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ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Για την ανάδειξη του/της Προέδρου και του/της 
Αναπληρωτή/τριας Προέδρου του Τμήματος Επιστήμης και 
Τεχνολογίας Τροφίμων 
 

 
 
Θεσσαλονίκη, 30/06/2021 
 
 
 
 
 

Πρακτικό Εκλογής  

Της τριμελούς Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής για την εκλογή, μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, του 

Προέδρου και του Αναπληρωτή Προέδρου του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων της Σχολής 

Γεωτεχνικών Επιστημών του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος 

Σήμερα  ημέρα  Τετάρτη  30  Ιουνίου  2021  και  από  ώρα  9:00  π.μ.  έως  12  π.μ.,  πραγματοποιήθηκε  η  εκλογική 

διαδικασία  με  ηλεκτρονική  ψήφο,  μέσω  του  ειδικού  πληροφοριακού  συστήματος  ΖΕΥΣ  του  Eθνικού  Δικτύου 

Υποδομών Τεχνολογίας  και  Έρευνας  (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε.),  για  την ανάδειξη  του Προέδρου και  του Αναπληρωτή Προέδρου 

του  Τμήματος  Επιστήμης  και  Τεχνολογίας  Τροφίμων  της  Σχολής  Γεωτεχνικών  Επιστημών  του  Διεθνούς 

Πανεπιστημίου της Ελλάδος. 

Η Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή η οποία συγκροτήθηκε με την αρ. πρωτ. 307/22.06.2021 Απόφαση του Κοσμήτορα 

της Σχολής Γεωτεχνικών Επιστημών του Διεθνούς Πανεπιστημίου  της Ελλάδος και αποτελείται από  τα παρακάτω 

μέλη, προχώρησε στην διεξαγωγή των εκλογών σύμφωνα με τα οριζόμενα στην κείμενη νομοθεσία. 

1. Δημητρέλη Γεωργία, Αναπληρώτρια  Καθηγήτρια του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων της Σχολής 

Γεωτεχνικών Επιστημών του ΔΙ.ΠΑ.Ε., Πρόεδρος 

2. Καραγεωργίου Βασίλειος, Επίκουρος Καθηγητής του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων της Σχολής 

Γεωτεχνικών Επιστημών του ΔΙ.ΠΑ.Ε., τακτικό μέλος 

3.  Καπνιστή  Μαρία,  Επίκουρη  Καθηγήτρια  του  Τμήματος  Επιστήμης  και  Τεχνολογίας  Τροφίμων  της  Σχολής 

Γεωτεχνικών Επιστημών του ΔΙ.ΠΑ.Ε., τακτικό μέλος  

 

Η εκλογική διαδικασία εξελίχθηκε ομαλά και δεν υποβλήθηκαν ενστάσεις στην Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή. 

Υποψήφιοι για το αξίωμα του Προέδρου και του Αναπληρωτή Προέδρου του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας 

Τροφίμων ήταν:   

Υποψήφια για το αξίωμα του/της Προέδρου του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων 

1.  Η  Καλογιάννη  Ελένη  του Προκοπίου  και  της Μαρίας,  Αναπληρώτρια Καθηγήτρια  του  Τμήματος  Επιστήμης  και 

Τεχνολογίας Τροφίμων της Σχολής Γεωτεχνικών Επιστημών του ΔΙ.ΠΑ.Ε. 

Υποψήφια για το αξίωμα του/της Αναπληρωτή Προέδρου του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων 

1.  Η Μωρίκη  Αμαλία  του  Βασιλείου  και  της  Αικατερίνης,  Καθηγήτρια  του  Τμήματος  Επιστήμης  και  Τεχνολογίας 

Τροφίμων της Σχολής Γεωτεχνικών Επιστημών του ΔΙ.ΠΑ.Ε. 

Μετά τη λήξη της ψηφοφορίας, κάθε μέλος της Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής εισήγαγε το απαραίτητο ατομικό 

Κρυπτογραφικό Κλειδί Ψηφοφορίας προκειμένου το σύστημα «ΖΕΥΣ» να προβεί στην εξαγωγή των αποτελεσμάτων. 





Σύμφωνα με το Πρακτικό Καταμέτρησης των ψήφων 

Η  Καλογιάννη  Ελένη υποψήφια Πρόεδρος  του  Τμήματος  Επιστήμης  και  Τεχνολογίας  Τροφίμων  έλαβε  δεκαπέντε 

(15) ψήφους. 

Η Μωρίκη Αμαλία υποψήφια Αναπληρωτής Προέδρου του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων έλαβε 

δεκατέσσερις (14) ψήφους. 

Με βάση τα αποτελέσματα της ψηφοφορίας εκλέγονται: 

 Η Καλογιάννη Ελένη, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, ως Πρόεδρος  του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας 
Τροφίμων της Σχολής Γεωτεχνικών Επιστημών του ΔΙ.ΠΑ.Ε. 

 Η  Μωρίκη  Αμαλία  Καθηγήτρια,  ως  Αναπληρώτρια  Πρόεδρος  του  Τμήματος  Επιστήμης  και  Τεχνολογίας 
Τροφίμων της Σχολής Γεωτεχνικών Επιστημών του ΔΙ.ΠΑ.Ε. 

 

Σε  πίστωση  των  παραπάνω  συντάχθηκε  το  παρόν  πρακτικό  το  οποίο  αφού  αναγνώσθηκε,  υπογράφηκε  από  την 

Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή, η οποία θα προβεί στην άμεση ανακοίνωση των αποτελεσμάτων των εκλογών στον 

Πρόεδρο της Διοικούσας Επιτροπής του ΔΙ.ΠΑ.Ε., ανάρτηση στην ιστοσελίδα του ιδρύματος δια του Κοσμήτορα της 

Σχολής Γεωτεχνικών Επιστημών. 

 

 

Η Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή 
 

                  1. Δημητρέλη Γεωργία 

 

                  2. Καραγεωργίου Βασίλειος 

     

                  3. Καπνιστή Μαρία 
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